



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο Δήμο Παλλήνης ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης

Ανω των 22.8 Εκ. ευρώ ο προϋπολογισμός των έργων και των αναπτυξιακών δράσεων που χρηματοδοτούνται από την Περιφέρεια Αττικής στον Δήμο Παλλήνης - Στα 12,4 εκ. ευρώ τα ενταγμένα έργα στο πρόγραμμα εκτελεστέων

Γ. Πατούλης: «Με στοχευμένες χρηματοδοτήσεις ενισχύουμε την ασφάλεια των κατοίκων, προστατεύουμε το περιβάλλον και αλλάζουμε την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Δήμου Παλλήνης»

Το Δήμο Παλλήνης επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να ενημερωθεί για την πορεία υλοποίησης σημαντικών έργων και υποδομών που πραγματοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας, ενώ ταυτόχρονα ενημερώθηκε για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.

Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στην περιοχή του Δήμου Παλλήνης κατά την τρέχουσα αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και ειδικών εργαλείων χρηματοδότησης (ΠΕΠ Αττικής, ίδιοι πόροι, κ.τ.λ.π.) έργα, με προϋπολογισμό που ξεπερνά τα 22,8 εκ. ευρώ. Παράλληλα είναι ενταγμένα στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής και βρίσκονται στο στάδιο ωρίμανσης Έργα και Μελέτες συνολικού προϋπολογισμού 12.449.213,35€, ενώ υλοποιείται με Φορέα Διαχείρισης, Έγκρισης και Παρακολούθησης την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ» το Μεγάλο Έργο «Κατασκευής Δικτύου Αποχέτευσης Ακαθάρτων Υδάτων του Δήμου Παλλήνης», συνολικού προϋπολογισμού 35.976.836€

Ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης είχε θερμή υποδοχή από το Δήμαρχο Παλλήνης κ. Αθ. Ζούτσο ο οποίος εξέφρασε την ικανοποίηση του για τη σημαντική στήριξη του Γ. Πατούλη στην χρηματοδότηση αναπτυξιακών έργων και υποδομών στο δήμο Παλλήνης. Τον κ. Πατούλη συνόδευαν στην περιοδεία οι Αντιπεριφερειάρχες Ανατολικής Αττικής Αθ. Αυγερινός, Οικονομικών Ν. Πέτππας, Πολιτικής Προστασίας και Περιβάλλοντος Β. Κόκκαλης, ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Αττικής Γ. Ασπρουλάκης και ο υποψήφιος με την παράταξη Νέα Αρχή για την Αττική Πολ. Μπαϊρακτάρης. Στο πλαίσιο της επίσκεψής του ο Περιφερειάρχης συναντήθηκε επίσης με τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Κ. Σμέρο, τους Αντιδημάρχους Παλλήνης Β. Μελισσά, Φ. Αβαρκιώτη, Β.

Δημητριάδη, την Μ. Διακάκη, Πρόεδρο του Οργανισμού Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας και τους Δημοτικούς Συμβούλους Δ. Κουκουβάου, Π. Σωτηρόπουλος, Γ. Μουρτζιάπης, Δ. Καρράς και άλλα στελέχη του δήμου.

Στο πλαίσιο της περιοδείας του, ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε το **Αστικό Άλσος Πανοράματος**, στο οποίο βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες ανάπλασης, υλοποίησης μελέτης δασικής διαχείρισης με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια ύψους 1.120.000 €. Στη συνέχεια μετέβη στο σημείο όπου έχουν ξεκινήσει τα έργα κατασκευής του δικτύου Αποχέτευσης Ακάθαρτων Υδάτων, ένα έργο Προϋπολογισμού 35.976.836 € που αφορά στις περιοχές Ανθούσας, Γέρακα και Παλλήνης. Το έργο έχει Φορέα Διαχείρισης, Έγκρισης και Παρακολούθησης την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ» της Περιφέρειας Αττικής, με Φορέα Λειτουργίας την ΕΥΔΑΠ. Συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ και το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020». Η υλοποίηση του πρόκειται να λύσει ένα τεράστιο πρόβλημα που ταλάνιζε τους κατοίκους για δεκαετίες και παρέμενε άλυτο. Το έργο, εκτός από την κατακόρυφη αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων θα συμβάλει και στη σημαντική περιβαλλοντική αναβάθμιση της περιοχής. Στο σημείο που βρίσκονται σε εξέλιξη τα έργα υποδέχθηκε τον Περιφερειάρχη η Γενική Διευθύντρια Μεγάλων Έργων της ΕΥΔΑΠ Τζ. Στεφανάκου η οποία η οποία αφού καλωσόρισε το Περιφερειάρχη και το Δήμαρχο, τους ευχαρίστησε για τη συνεργασία και επισήμανε ότι πρόκειται για ένα σημαντικό αποχετευτικό έργο στην Ανατολική Αττική. Ο κ. Ζούτσος αναφέρθηκε στα χρονοδιαγράμματα υλοποίησης του έργου υπογραμμίζοντας ότι καθημερινά διαφεύδονται όσοι κάνουν λόγο για καθυστερήσεις καθώς το έργο προχωράει κανονικά. Μέχρι τώρα έχουν ολοκληρωθεί τα 44 χιλιόμετρα των αγωγών από 165 km που είναι συνολικά.

Στη συνέχεια, ο περιφερειάρχης επισκέφθηκε την παιδική Χαρά επί των οδών Ύδρας και Τήλου στη δημοτική Ενότητα Γέρακα, ένα έργο που κατασκευάστηκε με χρηματοδότηση της Περιφέρειας. Η συγκεκριμένη Παιδική Χαρά συμπεριλαμβάνεται στο συνολικό έργο κατασκευής 15 πιστοποιημένων παιδικών χαρών στο Δήμο Παλλήνης προϋπολογισμού 2.300.000€. ο κ. Πατούλης πραγματοποίησε επίσης επίσκεψη στο Βρεφονηπιακό Σταθμό στο Ο.Τ 770 Γαργητού II, ο οποίος έχει ήδη ολοκληρωθεί και μπορεί στις αρχές Φθινοπώρου να εγκαινιαστεί. Προϋπολογισμός του έργου ήταν 2.000.000€.

Η περιοδεία του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε στο Γραφείο του Δημάρχου Παλλήνης κου Αθανάσιου Ζούτσου με τον οποίο είχε συνάντηση στο πλαίσιο της οποίας συζητήθηκε η αποτίμηση των έργων του Δήμου σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής καθώς και προτεινόμενες κοινές δράσεις για το προσεχές μέλλον.

Δήμαρχος Α. Ζούτσος: Σημαντική η μέχρι τώρα συμβολή του Γ. Πατούλη στην αναπτυξιακή πορεία του δήμου -Θα συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε στενά και την επόμενη αυτοδιοικητική θητεία

Καλωσορίζω στο δήμο μας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη, τον οποίο ευχαριστώ θερμά καθώς είναι αρωγός για την υλοποίηση σημαντικών έργων και υποδομών που αλλάζουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων του δήμου μας. Οι χρηματοδοτήσεις της Περιφέρειας Αττικής αποτελούν για μας ένα σημαντικό αναπτυξιακό εργαλείο. Ευχαριστώ δημόσια τον κ. Πατούλη για τα έργα που χρηματοδοτούνται, αλλά και για εκείνα που προγραμματίζονται να χρηματοδοτηθούν το επόμενο διάστημα. Το άλσος Πανοράματος, η χρηματοδότηση Παιδικών Σταθμών, η κατασκευή πιστοποιημένων παιδικών χαρών, η δρομολόγηση της κατασκευής του στεγάστρου στο κολυμβητήριο, ο προγραμματισμός δημιουργίας 5 κυκλοφοριακών κόμβων

προϋπολογισμού 2,5 εκ. ευρώ, η διευθέτηση όμβριων υδάτων, η υλοποίηση του αποχετευτικού δικτύου, αποτελούν μερικά μόνο από τα πολλά παραδείγματα έργων και υποδομών που χρηματοδοτούνται και υποστηρίζονται από την Περιφέρεια Αττικής. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά, τόσο τον κ. Πατούλη, όσο και τους Αντιπεριφερειάρχες και τα στελέχη της Περιφέρειας. Εκτιμούμε το έργο σας, σας στηρίζουμε και θα είμαστε δίπλα σας και στην επόμενη θητεία. Δίνουμε αγώνα ζωής για την ανάπτυξη του δήμου μας.

Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης

Θέλω να ευχαριστήσω το Δήμαρχο Α. Ζούτσο, για τη θερμή υποδοχή και για τη στενή συνεργασία που έχουμε μέχρι σήμερα. Επισκεφθήκαμε έργα που είναι σε εξέλιξη, ενώ ενημερωθήκαμε και για εκείνα που είναι σε διαδικασία ωρίμανσης. Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος καθώς μέσα από τη στενή συνεργασία των στελεχών της Περιφέρειας με το Δήμαρχο και με τα στελέχη του δήμου αξιοποιούνται χρηματοδοτικά εργαλεία που συμβάλλουν στην υλοποίηση έργων και υποδομών που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής, την ασφάλεια των πολιτών και ενισχύουν το όραμα μας για μια πράσινη Περιφέρεια στην Αττική. Με συστηματική δουλειά καταφέραμε να αυξήσουμε στο 98% την απορροφητικότητα πόρων μέσω ΕΣΠΑ, ενώ οι πόροι κατά τη νέα προγραμματική περίοδο 21-27 είναι αυξημένοι κατά 53% και ανέρχονται στα 1,6 δισ. Ευρώ. Με στόχο την ενίσχυση προγραμμάτων ανακύκλωσης απορροφήσαμε ευρωπαϊκούς πόρους που ξεπερνούν τα 200 εκ. ευρώ για την εξασφάλιση δωρεάν απορριμμάτων και καφέ κάδων συλλογής βιοαποβλήτων και δημιουργούμε γωνιές ανακύκλωσης σε όλους τους δήμους. Ταυτόχρονα με ενέργειές μας εντάχθηκαν έργα σε ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις. Ενδεικτικό παράδειγμα το εμβληματικό έργο της ανάπλασης του Φαληρικού όρμου. Μάλιστα καταφέραμε να εντάξουμε στην χρηματοδότηση και την πρώτη φάση ανάπλασης εξασφαλίζοντας επιστροφή 105 εκ. ευρώ τα οποία θα αξιοποιηθούν για αναπτυξιακά έργα για όλους τους δήμους της Αττικής. Με την ίδια φιλοσοφία συνεχίσαμε, με ευρωπαϊκά κονδύλια, το πρόγραμμα ενίσχυσης των νοσοκομείων με διαγνωστικά μηχανήματα και ειδικό εξοπλισμό. Ταυτόχρονα υλοποιούμε προγράμματα ενίσχυσης της οδικής ασφάλειας και βελτίωσης του οδικού δικτύου, ενώ με συγκεκριμένα χρηματοδοτικά εργαλεία υλοποιούμε δράσεις στήριξης των ασθενέστερων συμπολιτών μας. Επιπλέον χρηματοδοτήσαμε την υλοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων καθώς για εμάς ο πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια, αλλά ανάγκη. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τις υπηρεσίες και τη διοίκηση του δήμου καθώς σε δύσκολες περιόδους συνεργαστήκαμε στενά προς όφελος των πολιτών μας.

Δείτε σχετικό Βίντεο στο παρακάτω link: https://youtu.be/pACXT_o5Fqg

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση των έργων που χρηματοδοτούνται από την Περιφέρεια Αττικής στο Δήμο Παλλήνης

Συνολικά τα ολοκληρωμένα, εκτελούμενα, υπό δημοπράτηση και έργα μακροπρόθεσμης ωρίμανσης ανέρχονται στα 22.859.339,35 € Στον Δήμο Παλλήνης υλοποιείται επίσης το Μεγάλο Έργο «**Κατασκευή Δικτύου Αποχέτευσης Ακαθάρτων Υδάτων του Δήμου Παλλήνης**», συνολικού προϋπολογισμού **35.976.836€** στις περιοχές Ανθούσας, Γέρακα και Παλλήνης με Φορέα Διαχείρισης, Έγκρισης & Παρακολούθησης την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ» της Περιφέρειας Αττικής, Φορέα Λειτουργίας την ΕΥΔΑΠ και συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ/ Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020».

Αναλυτικά τα έργα και οι μελέτες που χρηματοδοτεί η Περιφέρειας Αττικής στον Δήμο Παλλήνης είναι τα εξής:

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 4.231.884€

1. Υλοποίηση Μελέτης Δασικής Διαχείρισης του Αστικού Άλλοιους Πανοράματος στο Δήμο Παλλήνης, 1.120.000€
2. Κατασκευή ανοιγόμενου ενεργειακού στεγάστρου για Ενεργειακή Αυτονομία και Αντιανεμική Προστασία στο Κολυμβητήριο Δ.Ε. Παλλήνης Δήμου Παλλήνης, 870.000€
3. Κτηματογράφηση Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης Π.Ε. εκτός σχεδίου περιοχών Κοινότητας Ανθούσας ΦΕΚ έγκρισης Πολεοδομικής Μελέτης 167/ΑΑΠ/12-08-2016, 1.252.121€
4. Οριοθέτηση των Ρεμάτων Μάριζας και Παπαχωραφίου στο Δήμο Παλλήνης, 75.000€
5. Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο, Δήμου Παλλήνης, 481.989€ (ΠΕΠ Αττικής)
6. Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παλλήνης, 432.774€ (ΠΕΠ Αττικής)

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 6.178.242€

1. Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στο Ο.Τ. 770 Γαργητιού ΙΙ., 2.000.000€
2. Ανακατασκευή και Πιστοποίηση Παιδικών Χαρών, 2.300.000€
3. Αποχέτευση Όμβριων Υδάτων Δ.Ε. Γέρακα Δήμου Παλλήνης, 1.800.000€
4. Επικαιροποίηση Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Παλλήνης, 24.800€
5. Προμήθεια Εξοπλισμού Για Τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Παλλήνης, 53.442€ (ΠΕΠ Αττικής)

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ.

1. **Εκσυγχρονισμός με καθολική αντικατάσταση ιστών με γαλβανισμένους και σηματοδοτών με σηματοδότες Led στους οδικούς άξονες:**

1. ΣΠΑΤΩΝ - ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ

2. ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ-ΝΟΤΙΟ ΣΡ ΔΠΛΥ (ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ)

3. Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΕΝΤΙΣΟΝ
4. Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ- ΒΕΝΙΖΕΛΟ
5. ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ - ΝΙΟΒΗΣ
6. Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ- ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ- ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε.
7. ΣΠΑΤΩΝ - ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ
8. ΣΠΑΤΩΝ - ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ (ΓΕΦΥΡΑ)
9. ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΒΥΤΙΝΗΣ
10. ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΕΡΚΥΡΑΣ

στο πλαίσιο του **διαδημοτικού έργου** «Συντήρηση Εξωτερικών Εγκαταστάσεων Φωτεινής Σηματοδότησης Περιφέρειας Αττικής» συνολικού προϋπολογισμού **9.999.949€**.

2. **Αντικατάσταση των Φωτιστικών Νατρίου με Φωτιστικά Led στον οδικό άξονα της Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ** στο πλαίσιο του **διαδημοτικού έργου** «Συντήρηση και Αναβάθμιση του Οδοφωτισμού των κύριων Αξόνων της Περιφέρειας Αττικής με σκοπό την Εξοικονόμηση Ενέργειας και την μείωση Κόστους Λειτουργίας» συνολικού προϋπολογισμού **37.000.000€**.
3. **Βαφή 10.000 ιστών με ειδικό χρώμα και τοποθέτηση ελλειπόντων θυρίδων** στο **οδικό άξονα ΣΤΑΥΡΟΥ – ΛΑΥΡΙΟΥ** στο πλαίσιο του **διαδημοτικού έργου** «Καθαρισμός και ανακαίνιση βαφής ιστών Ηλεκτροφωτισμού εντός των διοικητικών ορίων της Περιφέρειας Αττικής για τα έτη 2019-2020» συνολικού προϋπ/σμού **2.500.000€**

Τέλος, είναι **ενταγμένα στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής** και βρίσκονται στο στάδιο ωρίμανσης τα παρακάτω Έργα και Μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 12.449.213,35€**

1. Έργα ανακατασκευής υφιστάμενων Παιδικών Χαρών (σύμφωνα με τους κανονισμούς του ΕΛΟΤ) Δήμου Παλλήνης, 1.800.000€
2. Διαμόρφωση Εσωτερικών Χώρων Άθλησης, Υποστηρικτικών Χώρων και Περιβάλλοντος Χώρου Αθλητικού Κέντρου Δ.Ε. Παλλήνης, 1.600.000€

3. Προμήθεια για την αναβάθμιση Αστικού Περιβάλλοντος Κοινόχρηστου Χώρου στο Ο.Τ.227 στη Δ.Ε. Γέρακα, 1.299.213,35€
4. Διευθέτηση των ρεμάτων Μάριζας και Παπαχωραφίου Δήμου Παλλήνης, 3.800.000€
5. Διευθέτηση του ρέματος Λεονταρίου (Μιχαλινού) του Δήμου Παλλήνης, 1.450.000€
6. Κατασκευή 5 Κυκλοφοριακών Κόμβων και συναφών κυκλοφοριακών παρεμβάσεων, 2.500.000€

Γραφείο Τύπου